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Úvod
Účelem tohoto terminologického dokumentu je poskytnout termíny a definice pro všechny publikace,
které spadají do působnosti IEC/SC 8A. V tomto dokumentu se výrobou energie z obnovitelných
zdrojů rozumí výroba elektrické energie, která využívá obnovitelnou energii jako primární zdroj pro
přeměnu na elektřinu.

Všechny normativní dokumenty SC 8A, které mají být zveřejněny, by měly být v souladu s touto
mezinárodní normou. Tato mezinárodní norma bude revidována společně s ostatními publikacemi SC
8A, aby se v případě potřeby zabránilo nesouladu.

Z technického hlediska je integrace výroby energie z obnovitelných zdrojů do sítě komplexní
mezioborovou technickou oblastí, která se vztahuje k základnímu vybavení, systémové integraci,
řízení a ochraně, provozu a distribuci, trhu, obchodu atd. Bez důsledné normalizace terminologie
mohou být klíčové termíny v různých zemích, mezi různými stranami a v různých technických
oblastech chápány různým způsobem. Harmonizovaný slovník má zásadní význam i z hlediska trhu.
Ovlivňuje ekonomiku a může se stát překážkou obchodu. Správné posouzení různých možností je
zásadní, proto základní termíny a definice ovlivňují ekonomická rozhodnutí.

V několika IEC normách produktu jsou uvedeny definice určitých termínů, které jsou nezbytné pro
pochopení způsobu navrhování, výroby a používání těchto výrobků. Mezinárodní elektrotechnický
slovník (IEV, IEC 60050, http://www.electropedia.org) a slovník IEC (http://std.iec.ch/glossary)
umožňuje online přístup k těmto informacím.

Termíny a definice tohoto dokumentu byly v maximální možné míře uvedeny do souladu s IEV,
slovníkem IEC a s ostatními dokumenty IEC. Je přípustné, aby definice, které nejsou obsaženy v této
terminologické normě byly vyhledány v jiných dokumentech IEC.

Používání zkratek bylo optimalizováno jednak proto, aby se tak zabránilo přílišnému opakování
termínů a také proto, aby nedocházelo k záměně termínů. Minimální soubor zkratek je uveden
v kapitole 4 tohoto dokumentu, ostatní termíny jsou v případě potřeby vypsány v plném znění.

http://www.electropedia.org
http://std.iec.ch/glossary


1 Rozsah platnosti
Tento terminologický dokument obsahuje termíny a definice v oblasti integrace výroby energie
z obnovitelných zdrojů do sítě. Technické otázky integrace do sítě se zaměřují především na
problémy způsobené výrobou energie z obnovitelných zdrojů s různými zdroji a/nebo na technologii
založenou na přeměně energie, jako je výroba energie ve větrné elektrárně a fotovoltaické
elektrárně. Některé způsoby výroby energie z obnovitelných zdrojů, jako je vodní energie a energie
z biomasy s dlouhodobě dostupným základním zdrojem energie a točivým generátorem, jsou
konvenčními zdroji pro výrobu elektřiny, a proto se jimi tento dokument nezbývá.

Účelem tohoto dokumentu je zodpovědět otázku „co tato slova znamenají“ a nikoli to „za jakých
podmínek tyto termíny platí“.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


